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نحوه اجراي جزء )5( حکم بند )ع( تبصره )6( قانون بودجه سال 1401 کل کشور

 

شماره: 200/1401/528

تاريخ: 1401/03/16

دستورالعمل

 
سقانون بودجه سال 1401 کل کشور5281401

ادارات کل امور مالياتيمخاطبان

نحوه اجراي جزء )5( حکم  بند )ع( تبصره )6( قانون بودجه سال 1401 کل کشورموضوع

 
در اجراي جزء )5( بند )ع( تبصره )6( قانون بودجه سال 1401 کل کشور مقرر شده است که،
برخورداري از معافيت‌ هاي مالياتي براي درآمدهاي حاصل از صادرات کالاها و خدمات و هرگونه جايزه و مشوق‌ هاي
صادراتي منوط به بازگشت ارز حاصل از صادرات به چرخه اقتصادي کشور است. حداکثر فرصت رفع تعهد ارزي کالاها و
تجهيزات مورد استفاده در طرح )پروژه‌هاي( خدمات فني و مهندسي يک سال پس از دريافت صورت ‌وضعيت

تأييدشده توسط سازمان توسعه تجارت است.
درخصوص طرح )پروژه‌ هايي( که به‌صورت )بي.ا.تي( و )بي.ا.ا.تي( و )اي.پي.سي.اف( و اعتبار تأمين‌کننده اجرا
مي‌شود، رفع تعهد ارزي پس از تحويل قطعي طرح )پروژه( با تأييد سازمان توسعه تجارت خواهد بود. در هر صورت
صادرکننده موظف است در پايان مهلت فوق‌الذکر ارز حاصل از صادرات را به هر يک از روش‌هاي قابل‌ قبول از جمله

فروش در سامانه‌هاي "نيما" و "سنا" و واردات در برابر صادرات اقدام نمايد. بر اين اساس مقرر مي‌دارد؛

1- از آنجا‌ که استرداد ماليات بر ارزش افزوده دوره‌هاي مالياتي سال 1401، موکول به بازگشت ارز به
چرخه اقتصادي کشور نمي‌باشد، بنابراين ادارات امور مالياتي مي‌بايست بر‌اساس دستورالعمل شماره
200/1401/525 مورخ 1401/02/21 موضوع فرآيند استرداد ماليات و عوارض ارزش افزوده موضوع ماده )8(

قانون ماليات بر ارزش افزوده مصوب 1400/03/02، اقدام لازم را معمول نمايند.

2- نرخ صفر مالياتي موضوع ماده )141( قانون ماليات‌هاي مستقيم مصوب سال 1394 نسبت به
درآمدهاي حاصل از صادرات کالا و خدمات صادرکنندگان در سال 1401، متناسب با ميزان بازگشت ارز به
چرخه اقتصادي کشور و رفع تعهد ارزي صادرکنندگان که از طريق سامانه استخراج و ويرايش اطلاعات

مؤديان در دسترس ادارات امور مالياتي و مؤديان مالياتي مي‌باشد، اعمال مي‌شود.

 

بديهي است هزينه‌هاي مرتبط با درآمدهاي صادراتي که مشمول برخورداري از نرخ صفر مالياتي نشده‌اند با
رعايت مقررات فصل دوم از باب چهارم قانون ماليات‌هاي مستقيم مصوب اسفند ماه 1366 و اصلاحيه‌ها و
الحاقات بعدي آن، از جمله هزينه‌هاي قابل قبول مالياتي براي تشخيص درآمد مشمول ماليات

خواهد بود.
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دامنه کاربرد:

R :2ـ خارجي         R  :1ـ داخلي  

مرجع پاسخگويي:  

دفتر حسابرسي مالياتي  تلفن 39903721 - 021

بخشنامه هاي منسوخ:

-

تاريخ اجرا:

1401/01/01

مرجع ناظر:

دادستاني انتظامي مالياتي

نحوه ابلاغ:

فيزيکي- سيستمي

     

 

 

 

 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 141 - صددرصد ) 100 %( درآمد حاصل از صادرات خدمات و کالاهاي غيرنفتي و محصولات بخش کشاورزي و بيست‌

درصد ) 20 %( درآمد حاصل از ص...
ماده 147 ]1[ - هزينه‌هاي قابل قبول براي تشخيص درآمد مشمول ماليات به شرحي‌که ضمن مقررات اين قانون مقرر مي‌گردد 

عبارت است از‌ هزينه...
ماده 148 - هزينه‌هايي که حائز شرايط مذکور در ماده فوق مي‌باشد به شرح زير در حساب مالياتي قابل قبول است:]1[ 

1 - قي...
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